



来自上海 源于专业

地址：淄博市张店区柳泉路256号（银座奥特莱斯对面）一、二楼  
客服热线：0533-2887666

# 你的职业平安是家庭最大幸福

## 本报今起推出系列栏目《远离工伤》 欢迎提供预防工伤好点子



记者 刘文思  
通讯员 张文君 沈远清 报道  
晨报淄博9月29日讯 近几年,工伤事故逐年增加,给国家和人民生命财产造成了不小的损失,尤其是在交通运输、煤炭、建筑等行业,发生工伤的几

率相对较高。如何才能避免工伤,做好预防、避免悲剧?即日起,本报推出系列栏目,让你明了了工伤预防的相关守则。你有什么有关工伤预防的好点子及疑问,也可联系我们。

每年鲁中晨报的热线接听中,都会遇到不少前来咨询工伤问题的读者:有的建筑工人在工地施工,不慎坠落,后续医药费用多达几十万元;有的操作工在机器运作过程中不慎割伤,从此造成伤残;有的大客车司机没有严格遵守规定,发生

了十分惨痛的教训……这些工伤案例,都实实在在地发生在你我的生活中。

谈起工伤,每个人都不愿意与它扯上关系,除了给国家和人民生命财产造成不小的损失,更带给每个家庭非常大的伤害,尤其在交通运输、煤炭、建筑业等行业,面临的工伤预防形势更加严峻。淄博市社会保险事业中心一负责人对记者表示,尽管工伤造成了不可预估的伤害,但绝大多数伤亡事故是可以避免的,在交通运输、

煤炭、建筑等相关行业,规范的操作、绷紧安全红线等十分必要,可最大限度地降低工伤事故人为因素。

意外是不可预知的,但是伤害是可以预防的。即日起,本报联合淄博市社会保险事业中心推出系列栏目《远离工伤》,通过相关内容的宣传,让行业从业者重视对自身的保护,严守安全红线,避免工伤事故。你有工伤预防的好点子及疑问,也可联系我们,信息请发送邮件至12605828@qq.com。

### 淄博热力 10月8日开始收费

收费标准与去年相比无变化

记者 王莉莉  
见习记者 高阳  
通讯员 薛燕 报道  
晨报淄博9月29日讯 10月8日开始,淄博热力有限公司将收取2019-2020年度供暖费,收费标准与去年相比无变化。

收费标准规定,淄博中心城区(含张店区、高新区)居民供暖价格执行套内建筑面积22元/㎡。学校、幼儿园、敬老院、社区居(村)委会等(不包括对外出租及商业经营用房)供暖价格按建筑面积20.5元/㎡收取。非居民采暖(包括学校、幼儿园、敬老院等对外出租及商业经营用房)价格按建筑面积36元/㎡收取。居民家庭安装小型换热设备,按照每个换热器每供暖季300元收取供暖费。缴费时间为10月8日至31日,每天上午8点30分至12点,下午1点30分至4点(周六、周日正常营业)。逾期交费的用户,开阀时间将在交费后7个工作日内另行确定。

### 周五晚淄博剧院 上演吕剧《分家记》

周四市民可凭身份证免费领票

记者 张楠 报道  
晨报淄博9月29日讯 国庆节期间,淄博周末戏曲大舞台演出继续。10月4日(周五)晚,张店煜华文化传媒艺术团的演员们将为观众奉上吕剧《分家记》。张店煜华文化传媒艺术团经张店区工商管理局批准注册,于2018年7月成立,现有演职人员30余人,先后排演了《青丝记》《小姑娘》《喝面叶》《借年》《玫瑰飘香》《洪湖赤卫队》折子戏等剧目。艺术团扎根在社区,活跃在百姓中,深入到社区、居委会、敬老院等进行专场演出,深受社区老百姓的欢迎。  
10月4日晚上7点,吕剧《分家记》将在淄博剧院开演。10月3日早上9点起,市民可凭身份证在淄博剧院领票处免费领取入场券。数量有限,先到先得,领完为止,每人限领2张,不可重复领取。

### 赞颂新时代

为庆祝新中国成立70周年,淄博绿博燃气有限公司职工为赞颂新时代的美好生活,积极举办爱国诗歌朗诵比赛,营造以弘扬爱国主义为核心的浓厚庆祝氛围,回顾历程,总结历史,传承文化,发扬传统。图为比赛现场。 记者 张培  
通讯员 徐菲菲 摄影报道



## 翰墨飘香歌盛世 丹青亮彩写华章

### 傅山村庆祝新中国成立70周年书画艺术展开幕

文/图 记者 王任辉  
通讯员 傅海燕 石鸿儒  
晨报淄博9月29日讯 金秋送爽,翰墨飘香。9月27日上午,“我和我的祖国”——傅山村庆祝新中国成立70周年书画艺术展在傅山村新时代文明实践站(傅山文化宫)开幕。

此次书画展共征集到书画作品300余件,得到了各书画名家、傅山村书画爱好者的积极响应,其中,有中国文化信息协会副秘书长、中国书画艺术委员会副秘书长、中国国画家协会理事、中国书法家协会会员、北京华夏傅山书画院院长、傅山村荣誉村民徐仪和傅山村荣誉村民、村“五老志愿者”张士孝等书画名家的作品;也有傅山村书画学会会员、傅山村村



傅山村党委书记彭荣均(左一)等嘉宾参观书画艺术展。

民、职工、教师及孩子们的倾情之作。经过组委会认真评选,从中精选了200余幅参展。此

次书画展吸引了众多职工、村民、学生和书画爱好者们前来欣赏。徐仪、张士孝先生及傅

山书画学会的会员们在现场挥毫泼墨。傅山幼儿园大班的孩子们在15米长卷上涂画绚丽的颜色,“我和我的祖国”主题长卷表达了孩子们对祖国的祝福。

傅山村党委书记彭荣均表示,此次书画艺术展,既是傅山村对新中国成立70周年的献礼,也展现了傅山人爱祖国、跟党走、坚定信念和傅山人昂扬向上、勇往直前的时代风采,是一场高水平的艺术盛宴。

9月28日下午,傅山村庆祝新中国成立70周年文艺演出在新时代文明实践站(傅山文化宫)举行,历时2个小时的演出在全场观众手递手展开一面硕大的五星红旗,合唱《我和我的祖国》圆满落幕。

## 通知 NOTICE

法恩莎卫浴的老客户:

大家好!法恩莎卫浴进入淄博市场20年,得到广大客户的信赖和支持。为了回报老客户多年的厚爱,经工厂总部佛山法恩洁具有限公司批准,给予淄博的老客户提供旧马桶更换智能马桶补贴1000元/台的支持,同时,提供旧马桶免费拆除,智能马桶免费送货、安装服务,并提供6年内质保,终身维修的服务承诺。

山东利佳居建材贸易有限公司  
2019年9月

活动时间: 2019.9.16-10.20

以旧换新 智能升级 千万津贴



法恩莎全功能智能马桶F19

补贴后价格

3580元

店内特价

4580元

买法恩莎F19智能马桶

送价值2580元智能指纹锁一把

地点:淄博市各大建材市场法恩莎卫浴店

咨询热线 0533/3163157